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4. Yüksek Lisans / Doktora Tezi
4.1.Yüksek Lisans Tez Başlığı ve Tez Danışman(lar)ı: 
“The General Principles of Negligence in the Context of Doctors’ Medical Practice”- Tez Danışmanı: Doç. Dr. Reşat Volkan Günel 
4.2. Doktora Tezi/Tıpta Uzmanlık Tezi Başlığı ve Danışman(lar)ı: 
“Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nde İnternette Kişilik Hakkının Hakaret ve Sövme (Zem ve Kadih) Yoluyla İhlaline Karşı Korunması”- Tez Danışmanı: Prof. Dr. Ayşe Havutçu
5. Akademik Unvanlar:
Yardımcı Doçentlik tarihi: 30 Temmuz 2020
Doçentlik tarihi: 
Profesörlük tarihi: 
6. Yönetilen Yüksek Lisans ve Doktora Tezleri:
	6.1. Yüksek lisans tezleri
[bookmark: _Toc41920332]Mwale, Hillary Kudakwashe: “A Comparative Research on the Principles of International Commercial Contracts, English Commercial Contracts And European Contract Law” Yakın Doğu Üniversitesi, Sosyal Bilimler Enstitüsü, 2020.
Ruvarashe Lisa Mutendi: “What Are The Legal Responses To Domestic Violence In The UK?” Yakın Doğu Üniversitesi, Lisansüstü Eğitim Enstitüsü, 2022.

Sandra Chiamaka Okwodu: “Social Media Regulation And The Implication On The  Nigerian  Society” Yakın Doğu Üniversitesi, Lisansüstü Eğitim Enstitüsü, 2023.

Mabel Moses: “The Influence Of The Covid Pandemic On Divorce Rates: Nigerıa As A Case Study” Yakın Doğu Üniversitesi, Lisansüstü Eğitim Enstitüsü (yönetiliyor).

Onesimuel Saah Tamba: “A Critical Analysis on Gender Based Violence on Women in West Africa Case Study, Montserrado County Liberia” Yakın Doğu Üniversitesi, Lisansüstü Eğitim Enstitüsü (yönetiliyor).
6.2. Doktora tezleri
7. Yayınlar
7.1. Uluslararası hakemli dergilerde yayınlanan makaleler (SCI,SSCI, AHCI, ESCI, Scopus)
7.2. Uluslararası diğer hakemli dergilerde yayınlanan makaleler 
“Actions to help your University Stand Out in a Crowd” Times Higher Education- THE Campus, 17.04.2023
https://www.timeshighereducation.com/campus/actions-help-your-university-stand-out-crowd

“What to do When Your Students Don’t Seem to Care” Times Higher Education- THE Campus, 20.06.2023 https://www.timeshighereducation.com/campus/what-do-when-your-students-dont-seem-care?utm_source=newsletter&utm_medium=email&utm_campaign=campus-weekly&spMailingID=26335872&spUserID=MTIzMjc2ODQzMTU2MQS2&spJobID=2254059044&spReportId=MjI1NDA1OTA0NAS2

“How to help International Students Prepare for University Life Ahead of and After their Arrival” Times Higher Education- THE Campus, 31.10.2023
https://www.timeshighereducation.com/campus/how-help-international-students-prepare-university-life-ahead-and-after-their-arrival 
7.3. Uluslararası bilimsel toplantılarda sunulan ve bildiri kitabında basılan bildiriler
7.4. Yazılan ulusal/uluslararası kitaplar veya kitaplarda bölümler
Kitap: The General Principles of Negligence in the Context of Doctor’s Medical Practice, 2016, Yakın Doğu Üniversitesi Yayınları.

Kitap: Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyet’nde İnternette Kişilik Hakkının Hakaret ve Sövme (Zem ve Kadih) Yoluyla İhâline Karşı Korunması, Aralık 2020, On iki Levha Hukuk Yayınları.

Kitap Bölümü: “Türk Hukuku Kapsamında Evlilik ve Evliliğin Genel Hükümleri Çerçevesinde Kadının Genel Olarak Hak ve Yükümlülükleri”, Kadın ve Hukuk Çalışmaları, Kitap Editörleri: Dr. Ayten Erçoban Evren ve Yrd. Doç. Dr. Ayten Ordu, Oniki Levha Yayınevi, 2023.
7.5. Ulusal hakemli dergilerde yayınlanan makaleler
Çankaya Üniversitesi Hukuk Fakültesi Dergisi, Prof. Dr. Turgut Önen’e Armağan: “The Principle of Vicarious Liability in the Modern Context of Employment”- (İngilizce Yayın), ISSN: 2458-8202, Cilt: 1; Sayı: 2, Ekim 2016, Makalenin Yayınlandığı Sayfa: 313-336 (Erişim: https://jurix.com.tr/article/5492).

Legal İş Hukuku ve Sosyal Güvenlik Hukuku Dergisi- Prof. Dr. Fevzi Demir'e Armağan (Prof. Dr. Şeref Ertaş, Ar. Gör. Ayten Ordu): “Sporda Doping Sorunu”, ISSN: 1304-5962, Özel Sayı, Nisan 2016, Makalenin Yayınlandığı Sayfa: s.683-714 (Erişim: https://www.legalkitabevi.com/serkan-odaman/legal-is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-hukuku-dergisi-prof-dr-fevzi-demire-armagan-.htm).

Legal İş Hukuku ve Sosyal Güvenlik Hukuku Dergisi- Prof. Dr. Fevzi Demir'e Armağan (Prof. Dr. Şeref Ertaş, Ar. Gör. Ayten Ordu): “Doping Problem in Sports”, ISSN: 1304-5962, Özel Sayı, Nisan 2016, Makalenin Yayınlandığı Sayfa: s.703-714 (Erişim: https://www.legalkitabevi.com/serkan-odaman/legal-is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-hukuku-dergisi-prof-dr-fevzi-demire-armagan-.htm).

Yakın Doğu Üniversitesi Hukuk Fakültesi Dergisi, Hakemli Makale: “Medeni Hukukunda Genel Olarak İspat ve İlk Görünüş İspatı” Mayıs 2018, Cilt: 1, Sayı:1, s.153-184 (Erişim: http://dergi.neu.edu.tr/index.php/law/issue/view/51)

Yakın Doğu Üniversitesi Hukuk Fakültesi Dergisi, Hakemli Makale (Beydola, Aysun; Ordu, Ayten): “İngiliz Hukukunda Taşınmaz Mala Yapılan Haksız Müdahalenin Mahkeme Kararları Çerçevesinde Değerlendirilmesi” Aralık 2018, Yıl: 1, Sayı:2, s.1-36 (Erişim: http://hukuk.neu.edu.tr/fakulte-yayinlari/).

Dicle Üniversitesi Hukuk Fakültesi Dergisi, Hakemli Makale: “Türk, Kuzey Kıbrıs Türk ve İngiliz Hukuku’nda Avukatın Müvekkile Bilgi Verme Yükümlülüğü” Aralık 2020, Cilt: 25, Sayı: 43, s. 357-381 (Erişim: https://dergipark.org.tr/en/download/article-file/1499946).

Legal Hukuk Dergisi, Hakemli Makale: “Türk ve İngiliz Hukuku Kapsamında İlân Yoluyla Ödül Sözü Verme” 2022, Cilt: 20, Sayı: 236, s.3013-3040 (Erişim: https://search.trdizin.gov.tr/tr/yayin/detay/1125514/turk-ve-ingiliz-hukuku-kapsaminda-ilan-yoluyla-odul-sozu-verme).

Selçuk Üniversitesi Hukuk Fakültesi Dergisi: “Türk ve İngiliz Hukukunda Karşılaştırmalu Olarak İş Sözleşmelerinin Sona Ermesi” 2022, Cilt: 30, Sayı: 4, s.2033-2083 (Erişim: https://dergipark.org.tr/en/download/article-file/2328255).

Erciyes Üniversitesi Hukuk Fakültesi Dergisi: “In the English Modern Age: Examples of Damage to Reputation on the Internet Under the Torts of Defamation and Misuse of Private Information” 2023, Cilt: 18, Sayı: 1, s.113-137 (Erişim: https://dergipark.org.tr/tr/download/article-file/3108592). 

7.6. Ulusal bilimsel toplantılarda sunulan ve bildiri kitabında basılan bildiriler

Mayıs 2020: “Kuzey Kıbrıs Hukukunda İspat” konulu konferans. YDÜ Hukuk Fakültesi.

Mart 2022: YDÜ Hukuk Fakültesi tarafından düzenlenen “Kadın ve Hukuk” konulu sempozyumda sunum (online).

Mart 2023: YDÜ Hukuk Fakültesi tarafından düzenlenen “Kadın ve Hukuk” konulu sempozyumda sunum (yüz yüze).

7.7. Diğer yayınlar
8. Sanat ve Tasarım Etkinlikleri
9. Projeler
10. İdari Görevler
2013- … YDÜ Hukuk Fakültesi Öğrenci Danışmanlığı
2018- YDÜ Hukuk Fakültesi Dergisi Yayın Koordinatörü ve Editörlük

11. Bilimsel ve Mesleki Kuruluşlara Üyelikler
	2012- KKTC Barolar Birliği
	2011- Solicitors’ Regulation Authority (United Kingdom)

12. Ödüller
13. Son İki Yılda Verilen Lisans ve Lisansüstü Dersler
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