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4. Yüksek Lisans / Doktora Tezi
4.1.Yüksek Lisans Tez Başlığı ve Tez Danışman(lar)ı: 
The Queen v Minister of Agriculture, Fisheries and Food, ex parte S. P. Anastasiou (Pissouri) Ltd and others. (Cypruvex  Case) - Prof. Dr. Marc Maresceau
4.2. Doktora Tezi/Tıpta Uzmanlık Tezi Başlığı ve Danışman(lar)ı: 
Çocuk Savaşçıların Uluslararası Hukuktaki Statüsü – Prof. Dr. Hüseyin Pazarcı
5. Akademik Unvanlar:
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6. Yönetilen Yüksek Lisans ve Doktora Tezleri:
	6.1. Yüksek lisans tezleri
- Przha Mahmood Saleem – Children the main victim of genocide: A Case Study of ISIS Crimes Against Yazidi People (2022)

- Agnes Olubojo Musa – Utilizing International Rule of Law to Protect Children During an Insurgent Attack – The Roles and Principle of Human Right Law as It Protects The Right Of The Child (2022)

- Paul Biriko Bewa – Analysis of Internatıonal Conflict Resolution Mechanisms: Impact of the United Nations in the Aggression in Eastern Dr Congo (2023) 
6.2. Doktora tezleri
- Farman Saeed Seqeed – The Significance and Challenges of Artificial Intelligence from the Perspective of International Law: Privacy and Data Protection and Legal Personhood 

- Safiye Kocadayı - Savaş Suçları ve Uluslararası Ceza Mahkemesi: Rusya-Ukrayna Savaşı
7. Yayınlar
7.1. Uluslararası hakemli dergilerde yayınlanan makaleler (SCI,SSCI, AHCI, ESCI, Scopus)
7.2. Uluslararası diğer hakemli dergilerde yayınlanan makaleler 
· Özde Dereboylular / Perçem Arman, “Avrupa İnsan Hakları Mahkemesinin Kıbrısla İlgili Verdiği Kararların KKTC ve Türkiye’ye Etkisi”, TBBD (136), 2018, 293-326. 

· Perçem Arman, “Uluslararası İnsan Hakları Sözleşmeleri ve Çekinceler”, LHD (187) 2018, 3251-3286.

· Perçem Arman, “2017 Nükleer Silahların Yasaklanması Antlaşması: Amaçladığını Başarabilir Mi?”, DEÜHFD, Cilt 21 (Özel Sayı: Prof. Dr. Durmuş Tezcan’a Armağan), 2019, 1907-1947.

· Perçem Arman / Özde Dereboylular, “Avrupa İnsan Hakları Sözleşmesi Işığında Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nde Adil Yargılanma Hakkının Değerlendirilmesi”, LHD (207), 2020, 1053-1092.

· Özde Dereboylular / Perçem Arman, “Birleşmiş Milletler Kadınlara Karşı Her Türlü Ayrımcılığın Ortadan Kaldırılmasına Dair Sözleşme”, Terazi Hukuk Dergisi (173), 2021, 39-48.

· Perçem Arman / Özde Dereboylular, "Kadına Yönelik Ev İçi Şiddetin Önlenmesi ve İstanbul Sözleşmesi", LHD (228), 2021, 5421-5464.

· Nabi Berkut / Perçem Arman, “Rusya – Ukrayna Savaşı: Uluslararası Hukukta Kuvvet Kullanma Yasağı, Silahlı Çatışmalar Hukukunun Temel İlkeleri ve Uluslararası Sorumluluk”, Terazi Hukuk Dergisi (197), 2023, 36-48.

· Perçem Arman / Nabi Berkut, “Silahlı Ukrayna Vatandaşları: Silahlı Çatışma Kuralları Bağlamında Bir Değerlendirme”, Legal Hukuk Dergisi (247), 2023, 2541-1568.

· Perçem Arman, “BM Güvenik Konseyi Yapay Zeka Toplantısının Çıkarımları”, Legal Blog, 31 Temmuz 2023.

·  Perçem Arman, “Silahlı Çatışma Ortamlarında Cinsel Şiddete Uğrayan Kız Çocuk ve Kadınların Cenevre Sözleşmeleri Bağlamında Kürtaj Hakkı”, ERÜHFD, C. XVIII, S.3, 2023, 925-954.

· Perçem Arman, “Otonom Silah Sistemlerinin Uluslararası İnsancıl Hukukun Ayrım Gözetme İlkesi Çerçevesinde Değerlendirilmesi”, KHASHFD, C. 11, S. 2, Aralık 2023, 457-483.

· Perçem Arman, “Bileşmiş Milletlerin Temiz, Sağlıklı ve Sürdürülebilir Bir Çevre Hakkını Bir İnsan Hakkı Olarak Tanıması”, İMHFD, C. 9, S. 1, Mart 2024, 3-28.

7.3. Uluslararası bilimsel toplantılarda sunulan ve bildiri kitabında basılan bildiriler
7.4. Yazılan ulusal/uluslararası kitaplar veya kitaplarda bölümler
· Perçem Arman, Çocuk Savaşçıların Uluslararası Hukuktaki Statüsü, Yetkin Yayınları, Ankara, 2021.

· Perçem Arman, “Silahlı Çatışmalardan Etkilenen Kadınların Cinsel ve Üreme Sağlığı: Bir İnsan Hakları Sorunu”: Kadın ve Hukuk Çalışmaları, On İki Levha Yayıncılık, İstanbul, 2023.
7.5. Ulusal hakemli dergilerde yayınlanan makaleler
8. Sanat ve Tasarım Etkinlikleri
9. Projeler
10. İdari Görevler
- YDÜ Hukuk Fakültesi Dekan Yardımcılığı
- Özay Günsel Çocuk Üniversitesi Yönetim Kurulu Üyeliği

11. Bilimsel ve Mesleki Kuruluşlara Üyelikler
- Kıbrıs Türk Barolar Birliği
12. Ödüller
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